

«НЬЮ-КИРОВГРАД» - В СОЧИ

- Команда «Нью» пополнила копилку школы № 2 дипломами и кубками. Наши семиклассники получили первое место в разработке и представлении учебного комплекса «Приборы по физике своими руками». У девятиклассниц – второе место в интеллектуальных состязаниях по инженерно-техническому направлению «Защита проекта». Мальчики седьмых-девятых классов заняли первое и второе места в интеллектуальных соревнованиях по инженерно-техническому направлению «Мехатроника»; восьмиклассники – первое место в интеллектуальных соревнованиях по инженерно-техническому направлению «Дизайн», - сообщила о результатах поездки с 24 по 28 апреля на Международный молодежный культурно-образовательный форум «Здравствуй, Сочи!» Любовь Татаринова – руководитель поездки, учитель физики, специалист по кадрам школы № 2.

Общероссийская общественная организация «Молодые интеллектуалы России» (ООО «МИР-2016») провела этот форум при поддержке Российского Университета Дружбы Народов (РУДН) в преддверии встречи XIX Всеобщего фестиваля молодежи и студентов. Объединение культурных и творческих ресурсов на межгосударственном и межконтинентальном уровне, поддержка и развитие национального самосознания и своеобразия участников фестиваля и стало главной целью молодежного форума.

Представители молодежи более чем из сорока стран собрались для того, чтобы на площадке форума воочию ощутить роль молодежи в сохранении современного мира, в

развитии дружбы и сотрудничества между народами.

- Так как форум носил и образовательный характер, мы представили свою команду «Нью». Почему «Нью»? Мы – команда из маленького уральского города Кировград. Нью (переводе) – это новые, молодые, передовые, современные, новоявленные. Нью – это поклонники учения Ньютона, его закона Всеобщего тяготения и второго закона динамики. Нью – это не просто! Нью – это здорово! – говорит Любовь Григорьевна.

- За время обучения в нашей родной школе № 2 мы изучали физику на 1426 уроках, 387 занятиях элективного курса, съели 3850 завтраков в школьной столовой. На «круглых столах» наша команда «Нью» приняла участие в

дискуссиях по проблемам научно-технического прогресса. На форуме мы встретились с почетными гостями: Евгением Тарелкиным – Героем Российской Федерации, летчиком-космонавтом РФ, лучшим хайдрайвером России и Артемом Сильченко – чемпионом России по прыжкам в воду. Сколько вопросов было задано! Сколько интересных ответов мы получили! – делятся впечатлениями участники поездки.

Во время проведения форума нью-кировградцы увидели все красоты олимпийского Сочи, побывали там, где проходили одни из самых лучших Зимних Олимпийских игр. Состоялись экскурсионные выезды в прибрежный и горный кластеры. А на горе Роза-Хutor, на высоте 2320 метров,

участники форума исполнили флешмоб «Милион голосов».

Победители и призеры форума награждены кубками, дипломами, грамотами и ценными призами от организаторов мероприятия, грантами за участие во всероссийских мероприятиях ООО «МИР».

Участники поездки выражают огромную благодарность Некоммерческому фонду поддержки культурных и социальных инициатив «Достойным - лучшее», созданному нашими шефами – УГМК, за возможность поощрить одаренных детей и Марии Колташевой – учителю физики за подготовку достойных проектов по физике.

По информации
Любови Татариновой
подготовила Раиса
КЛЕСТОВА

